



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Kristýna Víšková

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Srovnání povídky Boženy Benešové Myšky s filmovou adaptací / Comparison of Božena Benešová's short story Mice and its film adaptation

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: PhDr. Nella Mlsová, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství bakalářské práce.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

- 1. Myslíte, že se tvůrcům filmové adaptace podařilo zachytit podstatu literární předlohy? Z čeho usuzujete?**

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předkládaná bakalářská práce se zabývá srovnáním literární předlohy, povídky *Myšky* Boženy Benešové, s filmovou adaptací, uvedenou pod názvem *Splynutí duší*. Po úvodních kapitolách věnovaných stručné historii filmu, propojení literatury a filmu a tvorbě zmíněné spisovatelky autorka blíže představuje samotnou povídku a její filmové zpracování, které následně porovnává. Při komparaci vychází z pečlivě a přehledně sestavené segmentace jednotlivých scén filmu. Struktura práce je promyšlená, systematická a dobře zvládnutá.

Formální a pravopisná stránka textu je zpracována svědomitě a splňuje požadavky kladené na bakalářské práce.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Datum a podpis vedoucího práce:

26. 5. 2021

Mgr. Kateřina Kubanová